@D

584 &3 ~laig 322 c A8, oy A s dalac ) A el
@M. o0 & amhaall o r ALY Clualy ;1 33 2020 — 01 — 16 : (el

= J ¢ Al

a+b =6 b s b osa

CJ4>:> .(a—b)2 ;(a+b)2 Pwal (1

a’ — b’ ;1 A adll piiil 3 gt — 7 S8 (2

o Bt | I Al)
Ol G jlel) iiad | BB dae x
A= (3x-2) - (x +3) —(2x =5)(2x + 5)

E =4x" — 18x +%

x=2 1o— S0 4 sl (1

A =B —% s ol il ddasd gy o (2

06 I':',> . B:(2x—%j olo (3

A4 =(2x - 4)(2x — 5) s ol i) (4

.B:% S S x s (5
s AB=Tem 1o A g ich 4gC 1 CallAl ¢y pa il
. BC = 8cm

[BC] “=ieO s
¢ ABC cbidlialy O il Bis - | (1
Sy a M 4O iedlaa -

(AC) =3ts (AB) Sle O L [ A& - 1 (2

. [AB] =i I dion- o
Devoir.tn
toutes les matiéeres, tous les niveaux

oo



.G w‘gd@mﬁ(Cl);(AO) (3
iy adlce ¢ JBC cbdliwaly Goadkad Jic i - |
.0G 5 AG el —

¢ 10 ) Aéw = AiB :iga[AB]QAM adad) ol - T (4

AM sl -«
KBS e [AC] L ki Al (%) 30l e ) (5
ME 1 qaal (E 3p8dka b [BC| o (£7) s

C
A B
|
....................... Bl Y

Devoir.tn
toutes les matiéeres, tous les niveaux

oo





